

## 法治

**“两高一部”明确：  
盗用身份证办卡属于犯罪！**

最高人民法院、最高人民检察院、公安部22日联合发布关于办理电信网络诈骗等刑事案件适用法律若干问题的意见(二)，强调进一步依法严厉惩治电信网络诈骗犯罪，对其上下游关联犯罪实行全链条、全方位打击。

根据意见，非法获取、出售、提供具有信息发布、即时通讯、支付结算等功能的互联网账号密码、个人生物识别信息，符合刑法第二百五十三条之一规定的，以侵犯公民个人信息罪追究刑事责任。

在网上注册办理手机卡、信用卡、银行账户、非银行支付账户时，为通过网上认证，使用他人身份证件信息并替换他人身份证件照片，属于伪造身份证件行为，符合刑法第二百八十条第三款规定的，以伪造身份证件罪追究刑事责任。

据新华社

**山西代县铁矿透水事故  
15人被刑拘5人被组织处理**

记者22日从山西省忻州市有关部门了解到，代县大红才铁矿“6·10”透水事故发生后，公安机关已依法对铁矿实际控制人陈某、企业法定代表人王某、总经理郭某、安全生产矿长申某等15名嫌疑人采取刑事拘留；忻州市、代县党委已对县政府分管副县长、企业所在镇党委书记和镇长以及县应急管理部门分管领导免职，对忻州市应急管理等部门分管领导停职检查。

6月10日，代县聂营镇大红才铁矿4号井发生透水事故，事故造成13名矿工遇难。

据新华社

## 军事

**两栖攻击舰海南舰15层楼高**

海南舰 央视截图

今年4月23日，我国自主研制的首型两栖攻击舰海南舰入列海军。近日，央视记者独家探访海南舰。

海南舰约有15层楼高，和现役的海军航空母舰山东舰、辽宁舰的高度几乎一致。甲板采用紧凑型的边岛式布局，最大限度提高甲板作业面积。

海南舰的坞舱主要搭载气垫艇或者通用登陆艇；车辆库主要搭载重型装甲装备，如主战坦克、两栖装甲车等。

作为我国自主研制的首型两栖攻击舰，海南舰具备较强的两栖作战和执行多样化任务的能力，配备有导弹、舰炮、电子战等武器系统，具备较强的自防御能力。

据央视

## 国际

**大堡礁或成“濒危世界遗产”**

联合国教育、科学及文化组织下设世界遗产委员会22日宣布，考虑把澳大利亚大堡礁列入濒危世界遗产名录。据路透社报道，世界遗产委员会认为，受气候变化影响，大堡礁珊瑚显著减少，应当被列入濒危世界遗产名录。

世界自然基金会海洋事务主管管理查德·莱克说，这一考虑说明澳大利亚联邦政府在保护大堡礁方面“做得不够”。

世界遗产委员会考虑把大堡礁列入濒危世界遗产名录令澳大利亚联邦政府“蒙羞”。澳联邦政府多年来一直避免大堡礁被列入濒危世界遗产名录。

据新华社

## 网事

**外卖点餐如何避免浪费？  
平台要以显著方式提示消费者**

为贯彻实施反食品浪费法，餐饮服务经营者要严格执行反食品浪费制度规范，将反对食品浪费纳入从业人员培训内容，主动对消费者进行防止餐饮浪费提醒，餐饮外卖平台要以显著方式提示消费者适量点餐、理性消费。

国务院食品安全办等五部门近日联合发布《关于贯彻实施〈中华人民共和国反食品浪费法〉有关事项的公告》，明确了以上要求。

公告要求，食品生产经营者要全面落实反食品浪费措施，做好生产过程关键点控制，防止食品变质，降低储存、运输中的损耗。机关食堂要引导干部职工用餐节约，带头厉行节约，反对浪费。食品检验检测机构要积极创新反食品浪费举措，对不同保质期和储运要求的食品或检验合格产品的备样，通过捐赠、拍卖、合规留用等多种方式进行分类处置。

据新华社

## 天天出彩

## 体彩排列3(21163期)

|            |             |            |
|------------|-------------|------------|
| 中奖号码:6 1 1 | 投注方式:本地中奖注数 | 每注奖金:1040元 |
| 直选 1303注   |             |            |
| 组选3 6846注  |             | 346元       |
| 组选6 0注     |             | 173元       |

## 体彩排列5(21163期)

|                |           |              |
|----------------|-----------|--------------|
| 中奖号码:6 1 1 7 3 | 投注方式:中奖注数 | 每注奖金:100000元 |
| 一等奖 53注        |           |              |

## 体彩7位数(21093期)

|                    |             |         |
|--------------------|-------------|---------|
| 中奖号码:4 3 4 9 5 8 0 | 投注方式:本地中奖注数 | 每注奖金:0元 |
| 特等奖 0注             |             |         |

## 体彩7星彩(21071期)

|                       |           |         |
|-----------------------|-----------|---------|
| 中奖号码:7 6 3 7 5 3 + 11 | 投注方式:中奖注数 | 每注奖金:0元 |
| 一等奖 0注                |           |         |

## 福彩15选5(2021163期)

|                 |           |            |
|-----------------|-----------|------------|
| 中奖号码:1 5 7 9 12 | 投注方式:中奖注数 | 每注奖金:4824元 |
| 等奖 0注           |           |            |
| 二等奖 39注         |           |            |
| 三等奖 23注         |           | 104元       |
| 四等奖 5注          |           |            |

## 福彩双色球(2021069期)

|                       |           |               |
|-----------------------|-----------|---------------|
| 红球号码:6 11 18 20 23 26 | 投注方式:中奖注数 | 每注奖金:8297648元 |
| 蓝球号码:5                |           |               |
| 一等奖 5注                |           |               |

## 福彩快乐8(2021163期)

|   |                 |
|---|-----------------|
| 本期销售额:7691万元  | 开奖时间:2021年6月22日 |
| 开奖号码:   |                 |
| 4 8 9 17 18 22 24 29 37 38<br>43 47 52 56 57 63 64 70 75 78 |                 |

## 福彩鸡毛信

|   |                 |
|---|-----------------|
| 本期销售额:7691万元  | 开奖时间:2021年6月22日 |
| 开奖号码:   |                 |
| 4 8 9 17 18 22 24 29 37 38<br>43 47 52 56 57 63 64 70 75 78 |                 |
| 一等奖 5注  | 每注奖金 8297648元   |

6月21日，体彩大乐透第21070期全国开出1注基本投注一等奖，单注奖金1000万元。奖池方面，当期开奖结果后，6.12亿元滚存至6月23日开奖的第21071期。敬请关注。

苏堤

**江北新区“两城一中心”强势崛起！  
未来5年新目标新跨越****绘就江北新画卷  
产业赋能高质量发展增长极**

如何打造产业发展“增长极”？具体来说，大力发展战略性新兴产业，加快构建现代化产业体系，持续推进传统产业转型升级；抢抓南京都市圈和跨界一体化发展机遇，推进产业协调联动，提升区域辐射带动力。

目标：到2025年，集成电路、生命健康产业规模分别突破3000亿元、5000亿元，基金管理规模突破10000亿元。量化的数据，直观勾勒出了三大产业的发展蓝图，也彰显了新区推动“两城一中心”地标产业能级新跨越的底气与信心。

通讯员 王彤  
现代快报+/ZAKER南京记者 卢河燕



扫码看视频

**“芯片之城”平地而起  
未来5年，集成电路产业规模3000亿**

烤一片小小的吐司也会用到半导体。半导体产业是现代信息社会的基石，渗透到了人们生活的方方面面。

从无到有、从弱到强，“芯片之城”平地而起。这里集聚集成电路上下游企业500余家，到去年底，产业规模突破500亿元，同比增长63%。今年一季度，江北新区集成电路全产业链实现同比增长56%。江北新区已连续三年举办世界半导体大会，大会已然成为新区对外展示“芯片之城”建设的“金名片”。

未来5年，集成电路产业规模剑指突破3000亿元。江北新区“芯”机遇多多，比如已布局第三代半导体产业，吸引碳化硅、氮化镓等领域国际国内顶尖团队落地新区，集聚中安科技、超芯星半导体等一批行业领先企业落户，逐渐形成第三代半导体设计、材料、器件等完整产业链。

**“基因之城”强势崛起  
积蓄力量，未来5年成果有望爆发式增长**

作为“基因之城”建设的核心载体，江北新区生物医药谷目前处于创新引领的第三阶段。“无

论是基因检测、创新药物研发，还是细胞工程与基因技术、脑科学，企业在这儿随时随地能找到自己的‘朋友圈’。”南京江北新区生命健康产业发管理办公室主任助理梁洪基告诉记者，今后五年，园区将以每年至少2~3家企业上市的速度逐渐递增。

在重点领域和关键核心技术突破上，江北新区目前拥有重大新药创制项目10余个、在研I类新药73个。“未来五年，创新成果将呈现爆发式增长的态势。”梁洪基表示，还有一系列新药处于在研、临床申请、临床Ⅰ期、Ⅱ期等阶段，这意味着将不断有新药注册落地。

收获得益于坚实的支撑，江北新区生物医药公共服务平台就是其中之一。今年3月启动建设的基因与细胞实验室、正在筹备上市的世和基因、去年完成融资6000万美元的驯鹿医疗等，都得益于此。针对企业在成长过程中不同阶段的需求，平台提供资金、技术、人才、产学研合作等方面帮助与扶持，构建了“一站式”技术支撑和服务体系。“接下来，我们将积极推进国际化、品牌化服务战略，全面建设世界一流的创新型生物医药产业园区。”梁洪基说。

**“新金融中心”吸引力足  
资本赋能，全力建设长三角新金融中心**

新金融是实体经济发展的“血液”，也是创新驱动的“催化剂”。过去5年里，江北新区落地的各类产业基金有937家，管理规模接近5000亿。

未来5年，江北新区也准备“大干一场”。目标是金融业增加值力争占新区生产总值的比重提高到15%，基金认缴规模达到1万亿元，各类持牌机构达到200家。

此前，南京市委、江北新区党工委专职副书记罗群表示，南京准备拿200亿元作为江北新区的母基金，未来5年将准备拿500亿元来打造江北新区的新金融中心。

“两城一中心”产业地标正加速崛起，将辐射南京、乃至全世界的产业发展。